5é Problemes

1. L'Escola del Xavier esta al n. 25 del carrer de la Salut. Hi ha 500
alumnes. El 25 % s'han apuntat a informatica i la resta a
guitarra. Quants alumnes s'han apuntat a guitarra?

2. La Susanna va comprar 47 cadires a 42,25 € cada una i 17
taules a 68.16€ cada una. Quant van costar més les cadires que
les taules?

3. Digues si aquest exercici esta ben resolt. En cas contrari

corregeix-lo.

Hem comprat 12 caixes de retoladors i 7 llibretes per 90€. Cada
caixa de retoladors val 4 €. Quant costara cada llibreta?

12 x 4 = 48 € els retoladors

90 + 48 = 138 £ les llibretes

138 /7 =19 € cada llibreta

R =19 € cadal llibreta

4. Escriu un exercici que es resolgui amb aquestes operacions:

2/5 de 250 =» 250/5=50€
50x2=100€

250 - 100 =150 €

R=Li queda 150¢€



